

30-05-2011

В ходе всероссийского совещания по эффективному управлению в сфере ЖКХ, прошедшего в Липецке, вице-премьер РФ Дмитрий Козак заявил, что большинство принятых решений властей, касающихся области ЖКХ, были ошибочны.

«Многие наши решения, как на федеральном, так и на региональном, муниципальном уровнях, до этого базировались на романтических представлениях, которые бытовали в 90-х годах, что люди, исходя из естественного стремления получения лучшего качества услуг, лучшей жизни, смогут самостоятельно, без вашего с нами участия, самоорганизоваться и обеспечить эффективное управление своим домом», - сообщил он.

Другой ошибкой чиновников была надежда на то, что борьба за потребителя между частными коммунальными предприятиями только улучшит качество и снизит стоимость услуг в этой сфере. Но на деле, все происходит наоборот, поэтому довольно скоро стало ясно, что без государственного вмешательства ничего само по себе не произойдет.

По словам, Дмитрия Козака, успеха удавалось достигнуть лишь там, где муниципалитеты ответственно отнеслись к своей задаче самоорганизацией жителей как в сфере ЖКХ, так и во многих других.

Следует отметить, что в Москве, ситуация в этой области не осталась без внимания. Столичные власти не стали ожидать, когда граждане самостоятельно организуются, а принялись усиленно организовывать товарищества собственников жилья (ТСЖ). В итоге, как отмечают эксперты, легальных ТСЖ в столице лишь около 10%, все остальные были созданы с серьезными нарушениями.

Новость разместил Евгений Александрович, компания Youhouse